

2012年合肥市中职招生咨询会火爆开场 考生、学校“看对眼”，现场录取

合肥中职招生咨询会
主办:合肥市教育局职成处
市场星报社
承办:合肥建设学校
电话:0551-5126759
0551-5223765

昨天,由本报联合合肥市教育局职成处共同举办的合肥市2012年中职招生咨询会火爆开场。据不完全统计,昨天共有60余所高职、中职类院校参会,来自省内的5000余名考生和家长参会,不少考生现场就被心仪的院校录取(详见明日本报报道)。合肥市教育局局长方东玲、副局长唐文水、职成处处长李志平、宣传处处长费勇以及本报副总编辑程局新等领导亲临咨询会现场,方东玲寄语参会考生要选好自己心仪的学校。

张珍明 星级记者 桑红青/文 记者 倪路/图



图为合肥市教育局局长方东玲(右一)、副局长唐文水(右二)等领导在与参会学校老师进行交流。

高中生的综合素质和专业技能,要把中职类学生培养成有“一技之长”的人才。

看了,特刊出得也很精细。”方东玲说,职业教育需要媒体鼓与呼,并盛赞本报联合合肥市教育局职成处举办的咨询会很有意义,为考生和学校搭建了一个很好的咨询平台。

毕业生动手能力强,而且随着社会对技能人才的需求越来越大,职业类人才会越来越吃香,从目前合肥市各中职学校毕业生就业情况看,完全实现100%能就业。

合肥市中职招生咨询会今天继续举行 有意报考五年制高职的考生可免费参加

星报讯(张艺国 星级记者 桑红青)“合肥市中职招生咨询会办得比较实在,现场就能向心仪的学校报名。”“7月8日还可以到现场咨询吗?”昨天是合肥市中职咨询会首日,不少考生和家长接受记者采访时均表示“不虚此行”,参加过咨询会再填报志愿“心里就有底了”。

为了更好地服务考生和家长填报志愿,合肥市中职招生咨询会今天还将继续举办,有意填报五年制高职、普通中专的考生和家长今天仍可以免费参加咨询会。此次咨询会地点在合肥建设学校(合肥市长江西路与肥西路交口),咨询电话:0551-5126759。

“学校要会宣传自己的优势”

“今年招生情况如何?”“上午咨询报名的学生多不多?”……昨天上午8:20左右,方东玲便赶到了咨询会现场,并径直走到各参会院校的展台前,详细询问各校今年的招生专业、计划,了解各校今年的招生录取情况。她要求各高校抓住招生宣传

的关键时期,要会宣传自己学校的优势,吸引更多的毕业生报考。

在庐州卫生科技学校、马鞍山师范学校等校展台前,听说卫生、师范类招生形势今年依然很好,方东玲显得非常高兴,她要求学校要重视学生在校三年的培养,要不断提

“选专业一定要结合自己的兴趣爱好”

“中考考了多少分啊?”“可选好自己的学校了?”在咨询会现场,方东玲见到一些考生在认真阅读本报中职咨询会会刊《职来职往》中刊登的学校,她建议考生要在现场多了

解一些学校,选专业一定要结合自己的兴趣爱好。

见到本报记者,方东玲很高兴地说,《市场星报》前期对此次咨询会的报道非常成功,“我每期报纸都

上五年制高职是一个很不错的选择

目前正是五年制高职、中专学校志愿填报的关键时期,合肥市教育局副局长唐文水在接受记者采访时表示,目前职业教育正在慢慢被家长追捧,“如果中考分数不太

理想,上五年制高职也是一个很不错的选择。”

唐文水说,职业教育实际就是就业教育,合肥市各职业学校开设的专业门类非常齐全,学校培养的

一张十年老床,有13亿只尘螨

专家提醒:床罩、被套应隔一周用热水烫洗

吴鹏伟 记者 李皖婷

你知道吗?一张用了10年的床,上面的尘螨数量相当于咱们中国的总人口数。今天是第8个世界过敏性疾病日,记者从全省唯一一个脱敏门诊了解到,过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹和湿疹牢牢占据过敏性疾病的“四强”;而尘螨又是导致过敏的最大致病因素。

进新家不到五分钟,哮喘发作进医院

今年五月份,市民吴先生经过几番比较之后,定下了一套公寓房。可就在新家装修、油漆进场的当天,去查看油漆施工进度度的吴先生在屋子里站了还不到五分钟,突然感觉自己呼吸开始犯喘,意识到可能是由来已久的哮喘要发作。他立刻和家人打了一辆出租车赶到医

院,到达医院时,吴先生的哮喘发作已经非常严重了。

过敏原检测结果显示,吴先生对鱼虾蟹、酒精、油漆和部分金属等过敏原过敏,而当时引起他过敏性哮喘发作的就是新家内的油漆。医生告诉他,对于他这样的哮喘患者来说,平时应随身携带

激素类吸入剂、支气管扩张剂等急救药物。

“现在因为室内装修和车内环境引起的过敏性疾病越来越多。”安医大一附院耳鼻喉科脱敏门诊医师马燕介绍说,随着生活中人们可接触到的过敏诱因越来越多,由这些因素导致过敏的病人数也在增加。

治疗过敏,找到过敏原很关键

记者从脱敏门诊了解到,过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹和湿疹是省城居民发生最多的4种过敏性疾病。荨麻疹和湿疹主要发生在儿童身上,而过敏性鼻炎和哮喘则在成人和儿童身上都有出现。

马燕告诉记者,一个人发生过敏性疾病必须同时具备两个条件,一个是本身具有过敏性体质,其次就是刚好碰到过敏原。“所以我们在

对过敏性疾病患者进行药物治疗的同时,也会根据其病史,检测其过敏原后再进行脱敏治疗,不然的话只是治标不治本。”

那到底如何检测过敏原呢?当过敏性疾病患者走进诊室,医生先会花上10分钟询问他的病史,然后进行前臂皮试,20分钟后就可判断结果;或者通过抽血,也可达到确定过敏原的目的,之后再进行一次

脱敏治疗。“每10针为一疗程,前3疗程为剂量累加治疗阶段,每4天一针;之后根据每个患者的病情进行调整,从4天转为一周、两周、三周、一月一针等,直至一年3到4次,最后脱针,整个脱敏治疗结束。”

不过即使脱敏治疗结束,也并不是万事大吉。对于过敏性疾病的患者来说,如何避免过敏原,是他们一生都要注意的大课题。

尘螨的尸体也会导致过敏

在马燕接到的病例之中,曾有市民在家中进行了大扫除,打扫一些很久都没有清洁过的地方,打扫完后开始咳嗽不止,到医院求医时才发现是因为尘螨引发了过敏性鼻炎。“尘螨如今是导致过敏的最大致病因素,而且尘螨不仅活着的会导致过敏,尸体也会导致。”马燕说,一张用了10年的床,上面的尘螨数量相当于中国的总人口数。

预防尘螨过敏,床、地毯、家装和空调是4个最重要的地方。被褥、枕头、衣服、窗帘要勤洗勤晒,床铺卧具

应经常暴晒和拍打,所有可清洗的卧具如床罩、被套应隔一周用60℃以上的水烫洗。

除了尘螨过敏,其他种类的过敏原应如何避免呢?马燕说,对于花粉过敏的人来说,在花粉多发季节应避免去公园、户外等花粉多的地方,室内不要养花草,并尽量少用蜂蜜、香水等用花粉制作的食物或化妆品。对昆虫过敏的人则应管理好门窗,减少苍蝇进入室内;容易生虫的蔬菜和米面等,应把虫子清洗干净后再食用。

相关链接

什么是世界过敏性疾病日?

2005年6月28日,WAO(世界变态反应组织)联合各国变态反应机构共同发起了对抗过敏性疾病的全球倡议,将每年的7月8日定为世界过

敏性过敏性疾病日。旨在通过增强全民对过敏性疾病的认识,共同预防过敏反应及过敏性哮喘。今年7月8日是第8个世界过敏性疾病日。